Jiangsu Sheyang Taishang County Bank

支持"三农"助力小微

为您提供专业、贴心的金融服务

权威•贴近•创新

星期五 2021年5月 农历辛丑年三月廿六

总第 3595 期

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委

唐敬在海安、如东考察学习交流座谈会上强调

同舟竞渡勇争先 勠力同心开新局

吴冈玉季晓春邱德兵葛兆建出席

本报讯(记者 范媛媛)5月5日下午,县委书记唐敬在 县行政中心二楼会议室主持召开海安、如东考察学习交流 座谈会。他强调,要迅速把考察学习的成果转化为思想理念 的更新、精神状态的提振、工作作风的转变,真学实干、担当 实干,营造对标先进、比学赶超的浓厚氛围,引导各层各级 把精力集中到攻项目、抓创新、促发展上来,以等不得的紧 迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,大干二季度、确保 "双过半",为射阳谱写"争当表率、争做示范、走在前列"的 新时代答卷奠定坚实基础。县委副书记、县长吴冈玉、县人 大常委会主任季晓春,县政协主席邱德兵,县委副书记葛兆 建出席会议。

在听取各镇区和相关部门学习体会、经济运行、"双过 半"情况预测等工作汇报后, 唐敬指出, 对标先进、学习先 进、赶超先进是增强工作能力、提升工作境界的重要手段。 这次赴海安、如东的学习之行,看到了他们超常规高质量的 发展态势、大手笔快节奏的项目建设、不满足争一流的精神 状态。要"善借他山之石、巧干射阳之事",有力有序推进各 项工作,为射阳在长三角"高质量发展争前列、现代化建设 打头阵"作出更大贡献。 唐敬指出,学习是为了更好地实践。要进一步坚定信 心、攀高比强。要有强烈的比拼意识,坚定"功成不必在我" 的信念和"建功必定有我"的担当,敢于去攀、敢于去冲、敢 于去拼,实现更加长足、更高质量的发展。要有强烈的争先 意识.围绕"锻长板、创特色"的思路.盯着排头干、朝着先进 赶,努力把寻常工作做成超常、把普通工作做成特色、把优 势工作做成亮点、把亮点工作做成精品,整体提升工作的层 次和水平,确保实现总量指标进位、速度指标领先、质量指 标提升、各项工作都能位次前移。要有强烈的机遇意识,抢 抓机遇,顺势而上,推动各项工作取得新成绩实现新突破。

唐敬要求,进一步把握关键、拼抢争快。要坚定不移主 攻重大项目,全力攻坚大项目、好项目,招引培育一批引领 地方发展的龙头型、基地型项目。要坚持不懈壮大产业集 群,聚焦科技前沿培育新兴产业,强化科技运用提升传统产 业,推动新兴产业集聚和传统产业转型两手抓、两手硬。要 持之以恒推动转型升级,引导企业技术升级、装备更新、流 程再造、管理创新,加快形成一批有话语权和影响力的领军

企业、科技小巨人、单项冠军。要全力以赴抓好科技创新,把 科技平台建设作为重中之重,围绕主导产业"五个一"建设 目标,加快建设重大科创平台,同步推动科创载体提质增 效,努力把射阳打造成为长三角北翼有重要影响力的创新 发展高地。要一着不让抓好当前工作,集中精力、心无旁骛 做好冲刺"双过半"各项工作,确保时间过半、任务过半,重 大项目、重点工程按期推进,GDP、一般公共预算收入等主 要经济指标序时、增幅全市前三

江苏射阳太商村镇银行

唐敬说,一个地方的发展关键在人、关键在干部,要进 一步提振精神、真抓实干。要善学善思、提高本领,既把学到 的知识运用于实践,又在实践中增强解决问题的能力水平。 要求真务实、狠抓落实,把全部心思和精力用在抓落实上, 一步一个脚印把各项工作不断推向前进。要雷厉风行、快抓 快办,要把"今天再晚也是早、明天再早也是晚"作为自觉追 求,该办的事坚决办、不能拖,能办的事马上办、不能等,难 办的事想办法办、不能放,努力以高效率赢得快发展。

县领导凌晓东、崔晓荣、徐旭东、陈俊、尹胤祥、付阳、王

正军、吴海燕、王海兵、刘成志出席会议。

凤凰文化广场

快马加鞭赶工忙



"五一"小长假 过后,气温渐渐升 高,县城内的各大城 建工程建设也"渐入 佳境"。凤凰文化广

场是我县在老城区重点打造的大型商业综合体, 群众关注度颇 高。5月6日上午,记者来到凤凰文化广场了解目前的建设情况。

数月前,这里才刚建好地基,而如今高楼拔地而起。伴随着机 械轰鸣,运送原料的车辆络绎不绝。工程负责人殷晓世告诉记者: "我们每天有100多名工人坚守施工现场,'五一'假期大家也没 有放假。目前一层填充墙、二次结构均完成 50%工作量: 层、四层和五层的填充墙和二次结构已完成; 六层、七层、八层和 九层填充墙已完成,二次结构分别完成50%工作量;十层至十二 层填充墙和二次结构分别完成50%工作量,本月中旬将进入主体 验收。项目建成后,将对繁荣城市经济、完善城市功能、提升城市 品位,增强城市开放度、幸福度,起到重要的推动作用。

投资 3.6 亿元的凤凰文化广场项目由江苏凤凰出版传媒股 份有限公司投资建设,用地面积1.4万平方米,集凤凰书城、大型 影院、教育培训、休闲餐饮、购物于一体,是以文化为主导的主题

性城市商业综合体。 春风拂面带来暖意融融,施工现场处处热火朝天。施工方正 快马加鞭抢赶进度,而相关部门镇区也各司其职、主动服务、通力 协作,积极为工程建设创造良好的外部环境。"这里的消防设施要 安放到位,车辆进出施工现场都要有记录。"在一旁检查施工安全 的县住建局安全监督员邵云峰正熟练地翻阅着车辆、人员出入记 录本,他表示,施工安全关乎整个工程的质量和进度,丝毫马虎不 得。自项目开工以来,县住建部门就定期安排人员对工程质量、安 全设施等存在隐患的领域进行排查,还帮助施工方加大相关政策 的培训力度。"'五一'期间,因为有极端天气时常发生,我们在微 信工作群里提前下发了做好极端天气防范工作的通知,要求施工 单位停止使用塔吊、升降机等设备,并叮嘱现场加固脚手架,排查 临时用电等,确保建筑施工安全! '

"五一"我在岗



在大家享受"五 一"小长假带来的休 闲快乐时,有这样一 群人仍坚守在施工一 线,加班加点抢赶进

度,用辛勤付出向劳动节献礼。

在盐射高速项目二标段主线跨226省道大桥建设现场,笔 者看到,工班长曹占波正在和他的工友们进行桥面作业。为了加 快盐射高速建设进度,这个小伙子在这个"五一"小长假选择了

工人曹占波告诉笔者:"工期比较紧张,在'五一'小长假,我 们 20 几个人没有放假,都在坚守自己的岗位,尽自己的努力,让 工程早点竣工。"

盐射高速二标段全长 10.102 千米, 主线采用双向四车道高 速公路标准建设,共设置桥梁11座,其中大桥5座、中桥6座, 涵洞 48 座,其中圆管涵 22 座、箱涵 18 座、通道 8 座,公路制梁

"路基工程、沟塘回填与地面参灰处理全部完成,路基92区 以及中部回填全部完成,96区完成30%。桥梁灌注桩、立柱,盖 梁,圆管涵、箱涵、通道全部完成,架梁完成全部标段设计量的 98%,现在正在进行桥面施工。"中铁十九局集团盐射高速公路 二标段项目经理朱宏奎对笔者说。

据了解,盐射高速公路项目全长 22.497km,设置分离式立 交桥 4 处,设置新坍枢纽、合德互通、射阳新区互通 3 处互通式 立交。项目建成后,将与盐城市区"1+5"高速网无缝衔接,全面 融入大市区半小时、上海 1.5 小时通勤圈。为抢赶工程进度,工 程建设人员主动放弃休息时间,坚守在施工一线,24小时轮班 作业,确保工程按序时推进到位。

冲刺"双过半" 攻坚大项目



16 载岁月悉心照料,5000 多个日夜真诚守护。他用无微不至、毫无怨言演绎着"羊羔跪哺,乌 鸦反哺"的奥义:他用真情真意、大爱无私写就"至孝"二字。周汉龙,海通镇通兴居委会一名普普 通通的庄稼汉.用他的实际行动倾情讲述-

寸草春晖报母恩

近日,中央文明办在湖南长沙举办"中国好人榜" 发布活动,发布 2021年3月份"中国好人榜"。海通镇 通兴居居民周汉龙荣登榜单。截至目前,我县已有9 人当选"中国好人"。

"吃苦耐劳、任劳任怨、无私奉献、孝敬养母……" 提起周汉龙,海通镇通兴居委会周边的乡邻都会忍不 住用这些词语夸赞几句。人人都道"久病床前无孝 子",但他却能够悉心照料与自己毫无血缘关系的养 母,一照料就是16年。这股子执着和无悔令无数群众 敬佩不已。

"他们就是我的亲人"

59年前,周伯禹、黄亚兰夫妇收养了一名男孩。 或许是带着"望子成龙"的企盼,给他取名为"汉龙"。 成长、工作、结婚、生子,一如生身父母般为他前后操 持,精心呵护他成长。这个本应幸福美满的家庭,在 养父周伯禹突发疾病去世后发生了变化,2005年养 母黄亚兰不慎摔断股骨,导致半身不遂

"一切都发生得太突然了!当时根本不能接受,好 好的人怎么突然就瘫痪了。"回忆起 2005 年发生的事 情,家人都还记忆犹新。那天不慎摔跤后,周汉龙第一

时间将养母送至医院就诊,医生的一纸诊断如晴天霹 雳,给全家的生活笼罩上一层阴云。"股骨断裂,导致 半身不遂!"这意味着黄亚兰从此要与轮椅作伴,意味 着短时间内都无法像正常人一般行走,更意味着生活

无法自理,需要人常年在身边照顾。 "她不过是你的养母,又不是亲生母亲,花点钱送 到养老院就行了!""养子做到你这个份上已经可以了!"一时间,街坊四邻、亲朋好友议论纷纷。面对这 样的话语,周汉龙坚定地说:"在我眼里,他们就是我 的亲生父母!"他毅然与妻子承担起照顾养母的责任。 当时周汉龙承包土地搞大棚蔬菜种植,但儿子还尚未 毕业成家,经济压力并不小。养母的瘫痪对于这个原 本就压力重重的家庭来说,几乎有些不堪重负,但他 始终不曾言弃, 坦然接过照顾母亲生活起居的重担, 继续兼顾蔬菜大棚的种植, 偶尔还要外出求医问药。 在夫妻俩的精心护理之下,黄亚兰虽然卧床多年,但 是从未生过褥疮,身上肌肉也没有坏死,还恢复了语 言功能。看到母亲身体状况日趋稳定,周汉龙打心眼 里高兴。

(下转二版)

冲刺双过半 攻坚大项目

财富热线: 0515-82200508

打好

项目招引

汽主动仗

、做好项目服

务 主力军

建

好

项

目承

载

主阵地

蓄

能

一

本报讯(通讯员 张文路 记者 李文华)日前,记者在四明科创园项 目建设现场看到, 工程车辆来来往 往,工人们正干劲十足地忙碌着:荣 越纺织正在抢抓工期,加快主体厂房 封顶进度;凯禾纺织机械设备正有序 进场……处处呈现出争分夺秒、马力 全开的繁忙景象。

年初以来,四明镇始终把项目引 建作为经济建设的主抓手,坚定不移 抓招商,全力以赴上项目,千方百计 为推动高质量发展积蓄能量。

积极打好项目招引"主动仗"。该 镇坚持量质并举原则,持续开展"项 目建设突破年"活动,紧盯长三角、珠 三角产业转移动向, 围绕亚麻纺织、 机械电子、食品加工等主导产业,梳 理排定建链延链补链强链的目标客 户群、项目数据库,统筹运用委托招 商、驻点招商、乡情招商、以商引商等 方式,充分发挥天南地北四明人的人 脉优势,组织在外成功人士恳谈会, 积极主动走出去。年初以来,已拜访 市外上市企业和开票销售在5亿元 以上的工业企业 42 家,邀请企业来 射考察9批次,新签约亿元以上项目 2个、千万元以上项目2个,为顺利 实现"双过半"奠定坚实基础。

全力做好项目服务"主力军"。该 镇紧扣项目建设关键节点,严格执行 "一家企业、一位挂钩领导、一张问题 清单、一套推进方案"的项目推进机 制,把主要精力向项目集中、工作重 心向项目集聚、资源要素向项目集 结,强化项目评审、问题会办、要素协 调、手续帮办等服务,全面抢工会战, 最大程度、最快速度推动瑞恩化纺、 时和年丰、荣越纺织等项目竣工投 产;常态化开展"进企业、解难题、促 发展"暖企活动,及时了解企业需求 和困难,大力支持福万家、丝丝缘等 企业技改扩能、提质增效,不断壮大 企业规模,提升企业竞争力。

着力建好项目承载"主阵地"。该镇坚持把园区作为 发展的"主阵地",进一步加大通洋全民创业园"腾笼换 鸟"和四明科创园"筑巢引凤"力度,持续完善园区基础 设施,全面做好产业、政策、环境宣传推介,积极鼓励在 外成功人士项目回移、资金回流、技术回乡,聚力打造功 能齐全、基础完备、集聚集约的产业发展平台。

整治交通助"创文"

本报记者 彭岭

"这几天, 所有的同事都 很辛苦,每天坚 守在路上,为的 就是保证县城 各条道路安全



畅通。"日前,县交警大队铁骑中队队员韩齐告诉记者, "五一"假期期间,返乡和旅游的车流量明显加大,对交 通带来一些压力。

"从4月底开始,就能明显感觉到路上的车逐步多 了起来。"家住县城东都·天润小区的李先生告诉记者, 他经常出行的海都路和幸福大道是县城的交通要道,平 常车流量就处于饱和状态,遇上节假日,交通流量是往 常的三倍左右。"这些天,一直看到执勤民警每天穿梭在 川流不息的车辆之中,对过往车辆进行疏导,提升了出 行的安全性、畅通性和便捷性。"

据悉,为确保近期道路安全、畅通,县交警大队在 早、中、晚三个交通高峰时段,在多个路段利用岗亭进行 规范执勤,指挥车辆有序通行,对一些机动车不礼让斑 马线的违法行为、非机动车交通违法行为进行管控,通 过教育与处罚相结合的方式,进一步促使机动车驾驶员 养成礼让行人的习惯,并增强行人和非机动车遵守交通 法规的自觉性。

"岗亭值守民警定时定点在交通高峰时段对交通进 行指挥、疏导,查处各种违法行为,从而助力我县的全国 文明城市创建工作。"韩齐再次提醒广大市民,"遵守交 规是每位市民应尽的义务, 养成文明的出行习惯和方 式,是保障交通安全的重要前提,打造文明交通、便捷出 行的环境需要大家共同参与。请广大群众自觉遵守交通 法规,与交警一起为我县争创全国文明城市,共享安全、 有序、舒适的出行环境出点力。"





